



昨天,杭州相关部门连续发布两项重要通知

退烧药 每人每次购买不超过三日剂量

小时新闻里有用户评论:这样应该能让更多人买到急需药



扫一扫,查看详情

期末考 初一初二取消,初三下学期考

上午通知一出,有中学下午就暂停线上课程



扫一扫,查看详情

小时记者帮 帮你问清楚



抗原检测试剂 生产情况到底怎么样?

钱报记者探访

钱塘区一家抗原试剂生产厂——

已开足马力24小时连轴转
还在不断招人充实生产线

2版



小孩中招发热 去浙大儿院啥时候人少点?

钱报记者专访

浙大儿院门急诊中心主任——

白天1600多号,晚上1800多号
如果能选,白天来院更好些



是不是真的 超市里的方便面都抢光了?

钱报记者全城查看

多个大超市都是一样场景——

泡面大米蔬菜水果……供应充足
说抢光的,明显是个谣言

6版

2009年,钱报率先对“西湖会所”现象展开调查报道
2012年12月,中央八项规定出台,其后专项整治开始
10年之后,钱报回访——

曾经西湖会所,如今……

十多年前,在西湖的一汪碧水四周,藏匿着一些奢华会所。它们一度以高昂的消费门槛,将普通群众拒之门外。

2009年,钱江晚报率先对“西湖会所”现象予以高度关注并展开调查报道。

2012年12月4日,中央出台八项规定。

2013年底开始,浙江以杭州西湖为起点,开启会所整治专项行动,西湖景区内30家会所关

停,相继走上转型之路……

十年之后的今天,钱报记者重访转型后的会所——当年的“西湖会”成为如今的“开心茶馆”,抱青会馆变成了一间向中外游客和杭州市民开放的公益性美术馆……

于是,我们继续探寻,当年的整治,是势如破竹的吗?这十年的不断改变是否有过起伏,又有哪些故事?

4~5版



钱报当年的版面

2023年钱江晚报订阅 仅剩 9 天

针对当前疫情形势,我们将严格做好投递员的健康监测和安全防护工作,确保报纸安全投递。但由于投递员隔离人数增多,造成部分区域的报纸投递滞后,敬请谅解!我们将尽力补送。感谢您的理解和支持,祝阖家安康!

扫码订阅



征订服务热线
0571-85310000
1185(邮局订户)

